

思維訓練場

英文中學與「設有英文班中學」

教育之道

每天早讀課 閱報知天下

鄭建德：融入AI新時代 培育跨學科良材

中匈學生體驗非遺 以武會友

匯基書院（東九龍）

腦神經點擊按鈕 意念控制iPhone

親子學習

人類與星空

百分數、分數和小數互化

消暑神器 古人智慧

腦筋急轉彎

育兒生活

留意室內室外空氣質素

兒童銀行之旅

建立成長型學習心態

香醋燜鯧魚 暖胃滋補

百年漁港 迷人風光

思維訓練場

世界走進數碼時代，人人每日機不離手，無論在車上和街上都在不停掃閱網絡和社交媒體的訊息。資訊「爆炸」且日趨碎片化，如何培養青少年的獨立思考能力與批判性思維，已成為現代教育的重要命題。

天水圍香島中學秉承創校多年來的優良傳統，學生們通過早讀課閱讀《大公報》等報章，把握國家發展脈搏，掌握國際最新形勢，深入了解身邊的社會百態，讓學生在解讀時事的過程轉化為思維訓練場，培養思辨能力。

值得一提的是，這種早讀模式不僅精準對接香港中學文憑考試（DSE）對分析能力的考核要求，更幫助學生在社交媒體時代，建立起辨別真偽、平衡各方觀點的能力。

今期教育佳深入天水圍香島中學的早讀課堂，實地觀察讀報評報的教學實踐，邀請校長和教師講解課程設計的理念與成效，更傾聽學生分享讀報帶給他們的成長與改變。通過不同視角，全面展現這一特色課程如何培育面向未來的學生。

